В соответствии с планом работы Контрольно-счетной палаты Кизильского муниципального района на 2016 год аудитором проведено контрольное мероприятие в Муниципальном казённом образовательном учреждении дополнительного образования «Кизильская детская школа искусств» за 2015 год по вопросам соблюдения законодательства Российской Федерации, Челябинской области, нормативно-правовых актов органов местного самоуправления при использовании бюджетных средств.
По результатам контрольного мероприятия установлено следующее:
1. Установлено неэффективное использование бюджетных средств в сумме 57 448,48 рублей, в том числе:

- по КОСГУ 211 (заработная плата) - проведены расходы в сумме 34 811,97  рублей - неправомерно  проведены расходы по оплате стимулирующих надбавок за качество выполняемых работ с нарушением Положения об оплате труда;

- по КОСГУ 212 (прочие выплаты) – необоснованно выплачены суточные в сумме 600,00 рублей;

- по КОСГУ 213 (начисления на выплаты по оплате труда) проведены расходы в сумме 10 513,21 рублей;

- по КОСГУ 226 (прочие работы, услуги)  -  неправомерно проведены расходы на оплату орг. взносов за проведение и организацию конкурсов- фестивалей в сумме  6 910,00 рублей;

- по КОСГУ 290 (прочие расходы) - административный штраф за несвоевременное представление сведений, необходимых для осуществления налогового контроля в сумме 200,00 рублей,

- по КОСГУ 340 (увеличение стоимости материальных запасов)  -  проведены расходы в сумме 4 413,30 - неправомерные расходы  ООО «Лидер» по оплате за ГСМ, полученные сверх договора поставки;

2. Установлены нарушения норм Закона РФ от 06.12.2011 № 402–ФЗ «О бухгалтерском учёте»:

- При разработке учётной политики учреждением используются нормативные документы, утратившие силу. 
- Авансовый отчет сотрудника несвоевременно зарегистрирован в журнале операций  «Расчеты с подотчетными лицами»; 

- Подотчётные лица отчитываются авансовыми отчётами за денежные средства, не взятые под отчёт;
- В авансовом отчете сотрудника отсутствует подпись подотчетного лица.

3. Установлены нарушения порядка ведения делопроизводства в части заключения трудовых договоров на предмет соответствия их нормам Гражданского кодекса и ведения книг приказов.

Мероприятия по результатам проверки:
По результатам контрольного мероприятия в адрес объекта проверки вынесено Представление по принятию организационных и других мер по обеспечению надлежащего контроля по устранению выявленных в ходе проверки нарушений.
Направлено информационное письмо Руководителю Муниципального учреждения «Отдел культуры Администрации Кизильского муниципального района»

Председатель:                                                                                                           В.А. Багрецов

