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Пресс-релиз
г. Магнитогорск






                                           16.04.19
В производственном отделении Магнитогорские электрические сети филиала ОАО «МРСК Урала» - «Челябэнерго» будет проведен «день открытых дверей» по вопросам технологического присоединения к электрическим сетям для представителей бизнеса.
«МРСК Урала» реализует индивидуальный подход в работе с потребителями. С этой целью в компании 24 апреля 2019 с 08-00 до 17-00 часов будет организован прием представителей бизнеса.

Для оперативного и эффективного решения вопросов по технологическому присоединению к электрическим сетям компании объектов на максимальную мощность 15 – 150 кВт приглашаем юридических лиц и индивидуальных предпринимателей в Центр обслуживания клиентов по адресу: г. Магнитогорск, ул. Московская, д.7 (вход с торца).

За дополнительной информацией просим обращаться по телефонам: 8 (3519) 29-27-06, 29-27-15.
Открытое акционерное общество «Межрегиональная распределительная сетевая компания Урала» (ОАО «МРСК Урала») - единая операционная компания Уральского региона, осуществляющая распределение электроэнергии на территории Свердловской, Челябинской, Курганской областей и Пермского края. 

Общая площадь территории деятельности – 514 тыс. кв. км с населением более 12 млн. человек. В зоне ответственности ОАО «МРСК Урала» находится более 150 тыс. км кабельных и воздушных линий электропередачи, 36,3 тыс. подстанций с общей установленной мощностью более 52 тыс. МВА. Общая численность персонала в сетевом хозяйстве – более 15 тыс. человек.

Публичное акционерное общество «Российские сети» (ПАО «Россети») - крупнейшая в России и мире энергетическая компания, обеспечивающая передачу и распределение электроэнергии.

Протяженность линий электропередачи Компании насчитывает 2,3 млн. км, трансформаторная мощность 463 тысяч подстанций - 726 гигавольт-ампер. Численность персонала Группы компаний «Россети» - 213 тысяч человек.

Имущественный комплекс Общества включает пакеты 43 дочерних и зависимых обществ, в том числе пакеты акций 11 межрегиональных, 5 региональных сетевых компаний и  пакет акций магистральной сетевой компании. Контролирующим акционером является государство, владеющее долей в уставном капитале в размере 61,7 %.

