Нарушение санитарных требований в образовательных учреждениях

Прокуратурой Кизильского района во исполнение поручения прокуратуры Челябинской области, обращения родителей образовательных учреждений, жалобы депутата Государственной Думы СФ РФ проведена проверка соблюдения санитарно-эпидемиологических требований к организации питания и обучения детей в МОУ «Сыртинская школа», МОУ «Гранитная школа», МДОУ «Кизильский детский сад № 4».
В ходе проверки, проведённой прокуратурой Кизильского района  с привлечением специалистов территориального отдела Управления Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Челябинской области 27.05.2021 года выявлены нарушения Постановления Главного государственного санитарного врача РФ от 28.09.2020 N 28 "Об утверждении санитарных правил СП 2.4.3648-20 "Санитарно-эпидемиологические требования к организациям воспитания и обучения, отдыха и оздоровления детей и молодежи" .
[bookmark: _GoBack]В МОУ «Гранитная школа», в МДОУ «Кизильский детский сад № 4» в помещениях групп, спальнях, в  учебных помещениях, в комбинированных мастерских для мальчиков и девочек и актовом зале окна не открываются,  возможность проведения проветривания помещений в нарушение санитарных правил отсутствует.
Указанные факты недопустимы и свидетельствуют о нарушении требований действующего санитарно-эпидемиологического законодательства,  влекут угрозу для здоровья детей пребывающих в учреждениях в период распространения коронавирусной инфекции. 
В связи с выявленными нарушениями в МУ Кизильский РОО внесено представление, по результатам рассмотрения которого выделены дополнительные денежные средства для замены окон в учреждениях. 
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