Ответственность за употребление наркотиков несовершеннолетним
За потребление наркотических средств или психотропных веществ без назначения врача либо новых потенциально опасных психоактивных веществ предусмотрена административная ответственность ч. 1 ст. 6.9 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях.
 
Какая предусмотрена ответственность за совершение указанного административного правонарушения?
 
За данное административное правонарушение предусмотрено административное наказание в виде наложения административного штрафа в размере от четырех тысяч до пяти тысяч рублей или административный арест на срок до пятнадцати суток.
 
С какого возраста несовершеннолетний может быть привлечен к административной ответственности?
 
За совершение правонарушения, предусмотренного указанной статьей, могут быть привлечены несовершеннолетние, достигшие 16-лоетнего возраста. При этом законом предусмотрена возможность освобождения лица от административной ответственности в случае, если оно добровольно обратиться в медицинскую организацию для лечения в связи с потреблением наркотических или психоактивных веществ без назначения врача.
 
А если несовершеннолетний не достиг возраста привлечения к административной ответственности?
 
В случае потребления наркотических средств несовершеннолетним, недостригшим 16-летнего возраста, к административной ответственности, в соответствии со ст. 20.22 КоАП РФ, привлечены будут его родители или законные представители, а несовершеннолетний будет поставлен на учет в Подразделение по делам несовершеннолетних МВД России и Комиссию по делам несовершеннолетних и защите их прав по месту жительства.
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